ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ 
ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ
ΘΕΜΑ Α
Α1. 
	α
	Σωστό

	β
	Λάθος

	γ
	Σωστό
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	Λάθος
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	Λάθος
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ΘΕΜΑ Β 
Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδες 142-143 «Το ΑΕΠ ως δείκτης οικονομικής ευημερίας και οι αδυναμίες του»

ΟΜΑΔΑ ΤΡΙΤΗ
Γ1.
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Γ2.
α: (Χ=40, Ψ=150)  ΑΝΕΦΙΚΤΟΣ
βρίσκεται δεξιά της Κ.Π.Δ. και η οικονομία δε διαθέτει τους κατάλληλους παραγωγικούς συντελεστές ή την κατάλληλη τεχνολογία για να τον παράγει.
β: (Χ=130, Ψ=50)  ΕΦΙΚΤΟΣ
Βρίσκεται αριστερά της Κ.Π.Δ. η οικονομία υποαπασχολεί τους παραγωγικούς συντελεστές της.

Γ3.
Θυσιάζονται 90 μονάδες του Χ.

Γ4.
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Το κόστος ευκαιρίας του Χ αυξάνεται.

Δ1.
=10
=40






Δ2.
α. = 20
β. 
[image: ]Πλεόνασμα


Δ3.
α. Κρατική επιβάρυνση = * (- ) = 20 * 30=600
β. Κρατικά έσοδα= 15 * 30=450
Τελική επιβάρυνση= 600 – 450=150

Δ4. 
Δεν τη μετέβαλε. Η καμπύλη ζήτησης είναι ισοσκελής υπερβολή και η ΣΔ των καταναλωτών παραμένει σταθερή. 

Επιμέλεια απαντήσεων
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OMAAA AEYTEPH
©EMA B

B1. Na avagépere kai va avaAGOerTe TIG oToUBaISTEPES aduvapies Tou
AkaBdpioTou  Eyxwpiou Mpoiéviog (A.E.M.) wg BEIKTn OIKOVOMIKMAG
cunpeplag.

Movédeg 25

OMAAA TPITH
GEMA

Mia oikovopia Tapdyer 3o ayaBd X kai W Kkai amacxohel 6Aoug Toug
TapaywyIKoUg GUVTENEGTES TAPWG Kal ATTOBOTIKG W BeBopévn Texvohoyid 6TTwe
oTov TapakdTw mivaka. Eival emiong yvwoTé 611, 6Tav 6Aoi ol Tapaywyikol
ouVTEAEGTEG aTracoAOGVTal GTNY TTapaywyr Tou W, T6Te n olkovopia Tapéyer 160
povédeg Tou ayadoy .

ZuvBuaopoi 60710g Eukaipiag ayadod X
Aya8é X Aya8s ¥
ToooTHTWY (K.E.x)

Na peTagépere Tov Tivaka OTo TETPGSI6 Cag KAl Va QVTIKATAOTAGETE Ta
EPWINUATIKA pE TIG OWOTES GPIBUNTIKEG TipéS, TAPOUTIGZOVTAG TOUG
avTioToIX0UG UTIOAOYITHOUS.

Movédeg 5

TEAOJ 2HF 4 SENIAES

APXH 3HI JEAIAAT
HMEPHFION & EFNEPINON TENIKON AYKEL
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